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8.ОСТАНАТИ АКТИВНОСТИ  

Во текот на 2024 година повеке беше посветено внимание на изготвуватье на индивидуални 

планови за активациа на работоспособни корисници на а ГМПІ, коа се реализира во соработка 

со Агенциіата за вработуванье, а со цел вклучуваве на метеризално необезбедените, а работо 

способни корисници во пазарот на труд. окра) интензиноста на оваа активност интересот за 

вработувате на корисниците на ГМП, не беше забележана значаен број на вработени 

корисници, но бројот на корисници на І Мі се менува од месец во месец како резултат на 

самоинициативноста за вработуване од страна на корисниците. Активно учество ЦСР има во 

креиране на политиките за проектот Општинско - корисна работа, реализиран од Општина 
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Куманово. Директорот на институцизата е вклучен во Локалниот економски социален совет на 

ко; се прават напори за потикнуване на економските оператори и други чинители за 

чувстителност за проблемите на социално загрозените лица (материална поддршка, 

вработуванье на лица во социален лизик..) Активна и успешна соработка во измината година 

имаше со невладините организации- даватели на услуга: Инклузива и Црвен Крст со кои 

воглавно сг имлементираше персоналната асистенциа за лица со попреченост и сос 

невладината давател на услуга- Имаго Плус коj огранизира и реализира рааботната активност 

на Дневниот центар за лица со посебни потреби во с.Оризаре. Со Црвен крст се воспоставува 

соработка според потребите на корисниците. ЈУМЦСР Куманово е вклучено во Општински 

совет за социіална заштита за Куманово и во Општински совет за социіална заштита за Старо 

Нагоричане. ЈУ Мегуопштински центар за социіална работа Куманово воглавно се 

отповикуваше на поканите од сите институции и организации за состаноци, средби или обуки 

на кои тема на дискусии беа заеднички интерес за подобруванье на состобите ка социзалните 

ризици . 



 

 

 

71 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

72 

 
1Се однесува на промени во бројот на вработени во ЦСР по основ на пензионирање, поднесени барања за 
отстапување или преземање на вработени од други установи и друго.  
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